

平成27年4月7日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ー ブ ッ ク イ ニ シ ア テ ィ ブ ジ ャ パ ン 代 表 者 名 代表取締役社長 小 出 斉 (コード番号: 3658 東証第一部) 問い合わせ先 取締役管理部長 礒 江 英 子 (TEL. 03-3518-9544)

## 定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成27年4月7日開催の取締役会において、下記のとおり、平成27年4月23日開催の第15期定時株主総会に、「定款一部変更の件」を付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

今後の更なる持続的成長の実現に向けた経営の機動性・柔軟性を確保するため、当社普通株式について一定の発行可能な授権枠を保持する必要があると考え、現行定款第5条に定める発行可能株式総数7,000,000株を14,000,000株に変更するものであります。

## 2. 変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

(下線は変更部分を示しております。)

現行定款	変更案
(発行可能株式総数) 第5条 当会社の発行可能株式総数は、 7,000,000株とする。	(発行可能株式総数) 第5条 当会社の発行可能株式総数は、 14,000,000株とする。

## 3. 日程

定款変更のための株主総会開催日 定款変更の効力発生日 平成27年4月23日 平成27年4月23日

以 上